

Πιερ Μοσκοβισί: «Είμαστε στη σωστή κατεύθυνση»



«Κόκκινα» δάνεια και λιγνιτικές μονάδες μονοπώλησαν τη συνάντηση του Έλληνα πρωθυπουργού με τον Ευρωπαϊκό Επίτροπο Οικονομικών, Πιερ Μοσκοβισί.

Ο Πιέρ Μοσκοβισί υπογράμμισε τη σημασία **να κλείσουν τα δύο θέματα** ώστε να εγκριθεί η εκταμίευση της επόμενης δόσης του ενός δισεκατομμυρίου ευρώ, στο eurogroup της 11ης Μαρτίου.

Μοσκοβισί: «Είμαστε στη σωστή κατεύθυνση-Υπάρχει ισχυρή βούληση από τις ελληνικές αρχές»

Ο Πιερ Μοσκοβισί συζήτησε για περίπου 50 λεπτά με τον Αλέξη Τσίπρα, μία ημέρα μετά [τις επισημάνσεις της Ε. Επιτροπής στην έκθεση για την Ενισχυμένη Εποπτεία στην Ελλάδα.](#)

«Τα κριτήρια πρέπει να επικεντρωθούν σε αυτούς που έχουν πραγματικά ανάγκη και όχι στους κακοπληρωτές» τόνισε ο Πιερ Μοσκοβισί, αναφερόμενος στο νομοθετικό πλαίσιο που θα διαδεχθεί το νόμο Κατσέλη.

Ζήτησε την εξομάλυνση των κόκκινων δανείων και δήλωσε αισιόδοξος πως θα βρεθεί μια λύση σε όλα τα ζητήματα ενόψει του Eurogroup της 11ης Μαρτίου. Επανέλαβε πως εφόσον όλα πάνε καλά, η Ελλάδα θα στείλει ένα θετικό μήνυμα στις αγορές και σε υποψήφιους επενδυτές.

*«Είμαστε στη σωστή κατεύθυνση, υπάρχει ισχυρή βούληση από τις ελληνικές αρχές να συνεργαστούν μαζί μας. **Δεν πρόκειται για μνημόνιο ούτε για μασκαρεμένο μνημόνιο.** Πρόκειται για συνεργασία»*τόνισε χαρακτηριστικά ο Ευρωπαίος επίτροπος.

Μοσκοβισί: «Δεν έχουμε τελειώσει»

Σε συνάντηση με φοιτητές και επιχειρηματίες, ο Πιέρ Μοσκοβισί επανέλαβε ότι η Ελλάδα βρίσκεται στο σωστό δρόμο, προειδοποίησε, όμως ότι δεν πρέπει να υπάρξει χαλάρωση στη μεταρρυθμιστή προσπάθεια:

«Πιστεύω ότι υπάρχουν πραγματικές μεταρρυθμίσεις στην Ελλάδα, αλλά δεν έχουμε τελειώσει, πρέπει προφανώς να γίνουν μεταρρυθμίσεις στο κράτος, δεν πρέπει να εγκαταλείψουμε την προσπάθεια, δεν πρέπει να έχουμε πισωγυρίσματα.»

Τον Διάλογο Πολιτών για το Μέλλον της Ευρώπης οργάνωσε το Κέντρο Αειφορίας (CSE), σε συνεργασία με την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα με στόχο την κινητοποίηση ενόψει των ευρωπαϊκών εκλογών.

Ο Πρόεδρος του CSE, Νίκος Αυλώνας, μιλώντας στο euronews, τόνισε τη σημασία συστράτευσης ενόψει της εκλογικής αναμέτρησης του Μαΐου, αλλά υπογράμμισε επίσης τα θετικά μηνύματα που έστειλε ο Π. Μοσκοβισί για το μέλλον της Ελλάδας.

Πηγή: <https://gr.euronews.com/2019/02/28/stin-athina-o-pierre-moscovici>